
新莊國小午餐滿意度問卷調查統計結果( 112 年12月)

百分比 票數
很滿意 37.14% 286
滿意 31.00% 248
普通 28.25% 226

不滿意 3.25% 26
很不滿意 1.75% 14

總計 100.00% 800
太多 17.50% 140
適中 78.25% 626

不足夠 2.88% 23
太少 1.38% 11
總計 100.00% 800
太多 9.78% 105
適中 76.88% 615

不足夠 7.38% 59
太少 2.63% 21
總計 100.00% 800
滿意 33.10% 188
剛好 43.93% 402

尚可接受 21.00% 168
太油 5.25% 42
總計 100.00% 800

很滿意 33.63% 269
滿意 54.29% 421

不滿意 11.63% 93
很不滿意 2.13% 17

總計 101.67% 800
很滿意 50.13% 387
滿意 42.73% 343

不滿意 5.63% 45
很不滿意 3.13% 25

總計 101.61% 800
很滿意 31.25% 250
滿意 43.23% 398

不滿意 9.75% 78
很不滿意 4.25% 34

總計 100.00% 800
很滿意 39.34% 282
滿意 48.50% 388

不滿意 9.54% 85
很不滿意 5.63% 45

總計 100.00% 800
很滿意 50.77% 444
滿意 34.88% 279

不滿意 5.06% 45
很不滿意 4.00% 32

總計 100.00% 800

8衛生

9工作人員服務態度

午餐滿意度問卷指標

1整體滿意度

5鹹淡程度

6乳品品質

7水果品質

4油度

2主食份量(飯、麵)

3副食份量(魚、肉、青

菜)


